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ObavjeStavam Vas da je Tu2ilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj 14. mafta
2023. godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Osnovnog drZavnog
tuiilastva u Pljevljima, u predmetu Kt. br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu dostavljena izjainjenja,
TuZilaiki savjet je utvrdio je da je Osnovno drZavno tuZilastvo u Pljevljima postupajuii
po Vaioj kriviinoj prijavi od 02.03.2021 . godine, formiralo predmet KT brol .. ., zbog
kriviinog djela zloupotreba sluibenog poloiaja iz ilana 416 KZ CG i kriviinog djela
nesavjestan rad u sluibi iz ilana 417 KZCG, po kojoj kriviinoj prijavi je nakon
prukupljenih dokaza dana 01 .06.2021. godine, donijelo odluku-rjeienje o odbacivanju
kriviine prijave o kojoj odluci Vas je navedeno tuZilaitvo aktom od 01 .06.2021. godine
obavijestilo na adresu iz prijave te Vas pravilno pouiilo o daljim pravima u postupku.
Takode je ufurdeno a kako su se dostavnice vradale sa neurutenim obavjeitenjem,
obavjeitenje kao i rjeienje su postavljeni na oglasnu tablu Osnovnog drLavnog
tuiilaStva u Pljevljima.

Takode iz spisa predmeta utvrduje se da sfe se obratili Osnovnom driavnom
tuZilaituu u Pljevljima 21.04.2022. godine i 01.06.2022. godine, da Vam je rukovoditeljka
navedenog tuiilaitva odgovore dostavljala istog dana kada ste se iobratli te da u
spisima predmeta egzistira povratnica iz koje se utvrduje da ste obavjeitenje uredno
primili dana 03 06.2022. godine.

lmaju1i u vidu sve prednje odnosno da je postupajuCa tuiiteljka preduzimala
blagovremeno potrebne radnje u skladu sa zakonskim ovlaSienjima, shodno ilanu 4

Zakona o DrZavnom tuiilaitvu, TuZilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio
predmetnu prituibu kao neosnovanu.

PREDSJEDNICA
TUZUEKOG SAVJETA
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CRNA GORA
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O SNOVNO M D RZAV NO M T UZI USTVU
Ru kovoditeljki Sanji G ol u bovii

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiiladkog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrLanoj
14. mafta 2023. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od S. V. 8., na rad
Osnovnog drLavnog turilaitva u Pljevljima, predmetu Kt. br. ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da je Osnovno drZavno tuiilaitvo u Pljevljima, postupajudi po kriviinoj prijavi
podnositeljke prituZbe od 02.03.2021. godine, formiralo predmet KT broj .., zbog
kriviinog djela zloupotreba sluibenog poloiaja iz ilana 416 KZ CG i kriviinog djela
nesavfestan rad u sluibi iz ilana 417 KZCG, po kojoj kriviinoj pruavi je nakon
prikupljanja dokaza dana 01 .06.2021 . godine, donijelo odluku-rjeSenje o odbacivanju
kriviine prijave o kojoj odluci je tuiilaStvo o1teeenu aktom od 01 .06.2021 . godine, na
adresu iz prijave obavijestilo o odluci kao i pou1ilo o njenim daljim pravima.

Takode utvrdeno je a kako su se dostavnice vracale sa neuruienim
obavjeitenjem, obavjeitenje kao i rjeienje su postavljeni na oglasnu tablu Osnovnog
driavnog tuiilaStva u Pljevljima.

Takode iz spisa predmeta utvrduje se da se podnositeljka prituZbe obratila
Osnovnom drZavnom tuZilaitvu u Pljevljima 21.04.2022. godine i 01.06.2022. godine, da
ste kao rukovoditeljka navedenog tuZilaitva odgovore dostavljali istog dana kada se i
podnositeljka prituibe obraiala te da u spisim predmeta egzistira povratnica iz koje se
uturduje se podnositeljka prituibe obavjeStenje uredno primila dana 03.06.2022. godine.

lmajudi u vidu sve prednje odnosno da je postupaju6a tuiiteljka preduzimala
blagovremeno potrebne radnje u skladu sa zakonskim ovlaSienjima, shodno ilanu 4
Zakona o Driavnom tuiilaitvu, Tuiilaiki savjet je ocijenio predmetnu prituZbu kao
neosnovanu.
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